

НОВЫЙ ПОВОРОТ



Символ Нового года к нам все равно придет.

Дед Мороз по Невскому проспекту не поедет

СМОЛЬНЫЙ СКОРРЕКТИРОВАЛ ПРОГРАММУ НОВОГОДНИХ ПРАЗДНИКОВ

В ОТЛИЧИЕ от прошлого в этом году не будет торжественного проезда Деда Мороза по главной городской магистрали — 22 декабря он пожелует сразу на Дворцовую площадь, где развернется официальная церемония открытия новогодних праздников. Об этом говорится в конкурсной документации, размещенной комитетом по культуре на сайте Госзаказа.

Мероприятие на Дворцовой — церемония и концерт — займет около полутора часов. Но прежде чем зажечь огни на главной петербургской елке, Дед Мороз навестит две больницы и заглянет в детские социальные учреждения.

В программу празднований наступления 2015 года традиционно включены представления с подарками для 170 тысяч петербургских детей (на это выделено из бюджета 55 млн. рублей), а также губернаторский прием, организация только культурной программы которого обойдется городской казне в три миллиона.

На праздничные торжества новогодней ночи, которые, как всегда, пройдут на Невском проспекте и Дворцовой площади, потратят немногим менее 10 млн. рублей. Все сцены — две на Невском и одну на площади — оборудуют большими экранами, с которых будет вестись прямая трансляция поздравлений президента России и губернатора Петербурга.

Новинкой станет фейерверк над Невой, продолжительность которого, согласно условиям объявленного конкурса, должна составить не менее десяти минут.

Оксана ЕРМОШИНА, фото Натальи ЧАЙКИ

НОТАБЕНЕ

Петербуржцев обследуют бесплатно

СТАРТОВАЛА ПРОГРАММА «ЗАЩИТИ СЕБЯ ОТ ИНФЕКЦИЙ»

СЕГОДНЯ в нашем городе начнутся дни бесплатной диагностики наиболее распространенных заболеваний, организованные в рамках программы «Защити себя от инфекций». Цель — рассказать населению о принципах правильного применения антибиотиков, недопустимости самолечения и важности обращения к специалисту.

В течение трех дней — с 25 по 27 сентября — петербуржцам предоставлена возможность пройти бесплатную диагностику в подразделениях одной из крупных медицинских лабораторий по двум направлениям — хеликобактерная инфекция и ИППП (инфекции, передаваемые половым путем).

Хеликобактерная инфекция является одной из ведущих причин возникновения желудочно-кишечных болезней (в том числе гастрита и язвы). Что касается ИППП, то они зачастую протекают бессимптомно или же с неявными проявлениями. Если заболевания вовремя не диагностировать, возможны серьезные осложнения — вплоть до бесплодия и невынашивания.

После получения результатов диагностики каждому пациенту будет предоставлена возможность получить бесплатную консультацию специалиста.

Время проведения бесплатной диагностики с 25 по 27 сентября — с 9 до 18 часов. Диагностика на ИППП пройдет по адресу: ул. Михайлова, 1. Диагностика на наличие хеликобактерной инфекции — по адресу: Кузнечный пер., 2 — 4.

Внимание! Число участников скрининга ограничено.

Анна НЕШТАТСКАЯ

Китай готов насытить российский рынок овощами и фруктами

НО ПЕТЕРБУРГСКИЕ МАГАЗИНЫ ПОКА ДЕФИЦИТА В НИХ НЕ ИСПЫТЫВАЮТ



Миллионы китайцев выращивают огромное количество овощей и фруктов.

Китай изъявляет готовность полностью удовлетворить потребности российских потребителей в овощах, фруктах и соленьях, сообщает газета «Известия» со ссылкой на главу управления министерства коммерции КНР по одной из самых развитых китайских сельхозпровинций — Шаньдун — Чжана Цинвэя.

ИЗ ОВОЩЕЙ Шаньдун готов поставлять морковь, имбирь, чеснок, перец, горох, кабачки, тыквы, помидоры, огурцы, брокколи и соленья. Из фруктов и ягод — персики, груши, грейпфруты и арбузы.

По сообщению газеты, в настоящее время делегация от провинции проводит встречи с представителями отраслевых ассоциаций сельского хозяйства в России с целью выяснения потребностей в поставках и замещения европейского импорта своими товарами.

Население провинции Шаньдун составляет 94 млн. человек, большая его часть занята в сельском хозяйстве. По озвученным китайской делегацией данным, провинция производит сельхозпродукции на 141 млрд. долл. (5,4 трлн. руб.) в год. Сейчас товарооборот между Россией и Китаем в области сельского хозяйства оценивается примерно в 20 млрд. долларов.

В Россельхознадзоре подтверждают, что переговоры с Китаем о наращивании поставок сельхозпродукции действительно ведутся. Речь идет об импорте мяса, овощей и фруктов из Поднебесной. Китай в свою очередь намеревается экспортировать из России пшеницу, фуражное зерно и рапс. Опасаться переизбытка поставок китайских товаров в Россию не стоит, отме-

чают в ведомстве. По многим позициям китайские товары могут не выдержать проверку на соответствие российским стандартам безопасности. Кроме того, внутреннее потребление в самом Китае велико, и поставлять на российский рынок местные производители смогут только излишки производства.

— Петербургские покупатели предпочитают отечественные овощи, и осенью нам вполне хватает своих помидоров, огурцов, кабачков, чеснока, — рассказывает заведующая супермаркетом крупной торговой сети Татьяна Смелова. — Импорт берут, как правило, только потому, что цены ниже. А вот весной — в начале лета, действительно, без импортных поставок не обойтись. Но те же помидоры, например, — продукт нежный, и везти их из Китая к нам вряд ли целесообразно. Сейчас к нам поступают турецкие помидоры, и нас это вполне устраивает. Что касается фруктов, то тут у нас также налажены связи с турецкими, египетскими, израильскими фирмами, а сейчас ведутся переговоры с тунисскими компаниями. Активно подключились к делу сербские фирмы, оттуда в первую очередь везут яблоки, которые пришлось кстати после того, как запретили импорт яблок из Польши. Из Китая мы тоже получаем яблоки, но не в таком количестве. Эта страна все-таки от нас далеко, и это имеет решающее значение. Но, например, овощные и фруктовые консервы китайского производства мы давно продаем. И лишним будет разнообразить их ассортимент.

Светлана ЯКОВЛЕВА, фото Татьяны ПОЖИДАЕВОЙ

МЕЖДУ ТЕМ

На что жалуются россияне



Данные Роспотребнадзора